
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
مبادئ الاستثمار - (0)- المستوى  الثالث -قسم الاقتصاد والمالية - العام +الموازي-كلية التجارة والاقتصاد- الفترة  1- درجة الامتحان (60)

جمال محمد عبداالله العزب
السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:1)

الاستثمار هو عملية
اقتصادية+1)
محاسبية-2)
إدارية-3)
سياسية-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:2)
الادخار

يساوي الاستثمار-1)
اكبر من الاستثمار+2)
اقل من الاستثمار-3)
لايساوي الاستثمار-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:3)
كم عدد المستويات من الكفاءة في الأسواق

(1-1
(2-2
(3+3
(4-4

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:4)
من أدوات الاستثمار الحقيقي

العقار فقط-1)
السلع فقط-2)
المشروعات الاقتصادية فقط-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:5)
قيمة السهم العادي هي القيمة ......... للتدفقات النقدية المستقبلية التي يتوقع المستثمرالحصول عليهانتيجة الاستثمار في السهم

الحالية+1)
الماضية-2)
المستقبلية-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:6)
............ هو الجزء من الدخل الذي لا يستخدم في الاستهلاك

الوفورات-1)
الادخار+2)
الفائض-3)
الاستثمار-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:7)
اللغة المستعملة في التعامل في أسواق العملات هي

العربية-1)
الفرنسية-2)
الإنجليزية+3)
الصينية-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:8)
في تقييم السندات يعتبر معدل العئد المطلوب هو

معدل الخصم-1)
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سعر الفائدة السوقية-2)
العائد حتى الاستحقاق-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:9)
التحليل الفني ببساطة هو فن دراسة حركة السعرباستخدام الخرائط

الفنية+1)
الجغرافية-2)
الالكترونية-3)
اللوحية-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:10)
وقع مستثمرعقدشراء لسلعة الذهب بتاريخ 2004-2-1, فاذا كان حجم العقد 100 اونصة, والسعر المستقبلي $380, والهامش المبدئي 2500$.

وهامش الوقاية 2000$
احسب ربحية العقد الاجمالية عندالاسعار التالية: 383,379,376,374,376,380,383,382

(1-200
(2+300
(3-400
(4-500

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:11)
المضاربة والتحوط من المزايا التي توفرها

العقود التجارية-1)
عقود الخيار-2)
عقودالمقايضات-3)
العقود المستقبلية+4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:12)
الاستثمار الشخصي هو مبلغ من المال يستثمره الشخص

لنفسه+1)
لغيره-2)
لنفسه ولغيره-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:13)
القيمة السوقية للسند لحظة إصداره ما هي الا قيمته.........

المادية-1)
الاسمية+2)
الرقمية-3)
الالكترونية-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:14)
قانون نظرية تسعير الأصول الراسمالية هو...........

ق ح د=ت1/1+ع + س1/1+ع-1)
ق ح م= ت / ع-2)
ع س = ع خ + B(ع م - ع خ)+3)
الربحية=السعر السوقي - سعر التنفيذ - العلاوة-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:15)
ان ضمان التضحية المؤقتة بالاموال ترتبط عادة ب ......

العائد المتوقع فقط-1)
درجة المخاطرة فقط-2)
الزمن فقط-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:16)
تختلف استراتيجيات الاستثمار التي يتبناها المستثمرون,وذلك حسب اختلاف اولوياتهم الاستثمار وذلك وفق ميل المستثمر تجاه
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الربحية فقط-1)
السيولة فقط-2)
الأمان فقط-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:17)
تتفق العقود المستقبلية مع عقود الخيار في ان كلا منهما نوعا من ...........

مشتقات الالبان-1)
مشتقات النفط-2)
المشتقات المالية+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:18)
المتعاملون في أسواق راس المال هم

كل ما يأتي+1)
الجمهور فقط-2)
الشركات والبنوك فقط-3)
الحكومة فقط-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:19)
من العناصر التي تتوافر في صناديق الاستثمار..........

كل ما يأتي+1)
تحقيق التنويع-2)
توافر الإدارة الكفؤة-3)
إمكانية تسييل الوثائق-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:20)
مازال اليابانيون وحتى العالم يستخدمون خرائط وهي من الأدوات الفنية الأكثر فعالية وهي .......

خرائط الاعمدة البيانية-1)
خرائط الخط البيانية-2)
خرائط الشموع+3)
خرائط النقطة والشكل-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:21)
يحتوي التحليل الفني من الأدوات أهمها

الدعم والمقاومة فقط-1)
خطوط الاتجاه وتحليل النسب فقط-2)
الفجوات السعرية فقط-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:22)
يمكن تقسيم الخرائط من حيث الزمن الى

خرائط لحظية-1)
خرائط يومية-2)
خرائط أسبوعية وشهرية-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:23)
سهم ممتاز,وان التوزيعات السنوية الثابتة التي يحصل عليها السهم الممتاز هي 2 ريال للسهم وان معدل العائد المطلوب للمستثمر 15%

(1-13
(2-13,1
(3-13,2
(4+13,3

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:24)
عندما يكون سعر الافتتاح يساوي سعر الاغلاق او قريبا منه فهي من خصائص

شمعة القمة المغزلية-1)
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شمعة دوجي+2)
الشمعة الطويلة-3)
الشمعة القصيرة-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:25)
تقسم النسب الى

كل ما يأتي+1)
النسب الأساسية فقط-2)
نسب فيبوناتشي فقط-3)
نسب جان فقط-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:26)
الخرائط التي تتكون من الحرف X والحرف O وهي

خرائط الشموع اليابانية-1)
خرائط النقطة والشكل+2)
خرائط الاعمدة البيانية-3)
خرائط الخط البياني-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:27)
اذا كانت بيتا لاحد الأسهم 0.8, والعائد من الخالي من المخاطرة %5 ,ةالعائد المتوقع على محفظة السوق %13، فما هو العائد المتوقع على هذا

السهم حسب نظرية تسعير الأصول الراسمالية
(1-11,1
(2-11,2
(3-11,3
(4+11,4

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:28)
جمع البائع والمشتري من مهام ............ الذي يبذل جهده للحصول على افضل الشروط لمن وكله بالعمل لقاء اجر.

السمسار+1)
الوكيل-2)
الوسيط المتعامل لمحفظته-3)
سوق الأوراق المالية-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:29)
كم عددالاسعار التي ترسم في خرائط الشموع اليابانية وخرائط الاعمدة البيانية

(1-2
(2-3
(3+4
(4-5

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:30)
تعتبر الخرائط الأداة الأهم بالنسبة للتحليل الفني.........

الحديث-1)
التقليدي الجديد-2)
الرومانسي-3)
التقليدي+4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:31)
كم أنواع الخرائط الفنية التي تستخدم في التحليل الفني ..........

(1+4
(2-5
(3-6
(4-7

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:32)
الهدف الأساسي من التحليل الفني ........... بصورة ناجحة

تحقيق المكاسب-1)
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تحقيق الأرباح والتداول+2)
تجنب الخسائر-3)
لا أرباح ولا خسائر-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:33)
ينقسم المستثمرون بشكل عام الى.........

المستثمر المتحفط فقط-1)
المستثمر المضارب فقط-2)
المستثمر المتوازن فقط-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:34)
تدرس مادة مبادئ الاستثمار وكذلك مادة تمويل واستثمار وتحليل مخاطر من احد أساتذة قسم الاقتصاد وهو......

جمال العزب+1)
داوود عثمان-2)
مصطفى المتوكل-3)
سيف العسلي-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:35)
تعرف المخاطرة بانها احتمال.......... المستثمر في تحقيق العائد المتوقع على الاستثمار

سقوط-1)
فشل+2)
بعد-3)
نجاح-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:36)
مكونات السوق المالية ........

كل ما يأتي+1)
السوق الأولية-2)
السوق الثانوية النظامية-3)
أسواق مافوق الكاونتر-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:37)
كم عدد العناصر التي يجب ان تتوافر في صناديق الاستثمار

(1-2
(2+3
(3-4
(4-5

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:38)
عملية تقييم السند تتطلب معرفة وتحديد عناصر مهمة......

كل ماياتي+1)
مبلغ التدفق النقديالمستلم من قبل المستثمر-2)
تاريخ استحقاق السند-3)
معدل العائدالمطلوب من قبل المستثمر-4)

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:39)
احسب قيمة سهم عادي ,اذا كانت اخر توزيعات حصل عليها السهم 4ريال,ومعدل نمو التوزيعات المتوقع%25 , وسعر البيع المتوقع للسهم خلال

سنة 30 ريال , علما بان معدل العائد المطلوب 15%.
(1-30,2
(2-30,3
(3+30,4
(4-30,5

السؤال الأو:لاختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الاتية:40)
لنفرض ان احدى منشات الاعمال أصدرت في اول يوم 1999 عددا من السندات بقيمة اسمية 1000 ريال للسند الواحد. ويضمن كل سند فائدة

سنوية 90 ريال (سعر الفائدة الاسمية %9) ولمدة 14 سنة. ماهي قيمة السند الحالية أي القيمة بتاريخ الإصدار.افترض ان معدل العائد المطلوب
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من قبل المستثمر %9 . علما بان معطيات المثال (7,7862 و 2992, )
(1+999,96
(2-926,30
(3-929,01
(4-972,70

السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:41)
يهدف المستثمر العادي الى تحقيق اكبر عائد ممكن مع تحمل اقل درجة ممكنة من المخاطرة

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:42)
المحفظة الاستثمارية هي بمثابة أداة مفردة من أدوات الاستثمارتتكون من اصل واحد فقط

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:43)
يحتفظ المستثمر بالسهم الممتاز لفترة قصيرة

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:44)
الادخار يضمن الاستثمار فبدون الأول لا يتحقق الثاني

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:45)
ربحية المستثمر في العقد المستقبلي= (السعر السوقي -- السعر المستقبلي) x حجم العقد

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:46)
عائد السند حتى الاستحقاق = مبلغ الفائدة الاسمية + او -- المكاسب او الخسائر

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:47)
العائد المتوقع = العائد الخالي من المخاطرة -- علاوة المخاطرة

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:48)
المدخرات المصرفية والأوراق المالية والسلع والملكية والمقتنيات هي أنواع الاستثمار الشخصي

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:49)
لا تلعب الأسواق المالية دورا مهما في الاقتصاد الوطني

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:50)
جمع القيمة الحالية لدفعات الفائدة, والقيمة الحالية لاصل المبلغ يؤدي الى ارتفاع في القيمة الحالية للسند

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

51) السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:
تعتبرصناديق الاستثمارشكل مهم من اشكال الاوعية المالية التي تهدف الى جمع المدخرات من الافراد واستثمارها في سوق الأوراق المالية.

1) + العبارة صحيحة
2) - العبارة خاطئة
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52) السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:
معدل العائد المطلوب هو معدل الخصم اوسعر الفائدة السوقية او العائد حتى الاستحقاق

1) + العبارة صحيحة
2) - العبارة خاطئة

53) السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:
السندات ذات الاستحقاق الطويل والقصير الأمد لاتتساوى قيمتها الحالية وذلك بسبب تساوي سعر الفائدة السوقية مع الفائدة الاسمية

1) - العبارة صحيحة
2) + العبارة خاطئة

54) السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:
اذا كانت المخاطرة عنصرا يلازم الاستثمار أيا كان مجاله ,فان ىهذه المخاطر تبلغ اوجها لدى الاستثمار في المشتقات المالية.

1) + العبارة صحيحة
2) - العبارة خاطئة

55) السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:
المضاربة والتحوط من المزايا التي لا توفرها العقود المستقبلية.

1) - العبارة صحيحة
2) + العبارة خاطئة

56) السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:
في عقود الخيار يكون زمام المبادرة بتنفيذ الخيار ام عدم تنفيذه بيد البائع لا المشتري.

1) - العبارة صحيحة
2) + العبارة خاطئة

57) السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:
أنواع الشموع اليابانية خمسة أنواع من الشموع

1) + العبارة صحيحة
2) - العبارة خاطئة

58) السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:
التحليل الفني هو فن لا علم

1) + العبارة صحيحة
2) - العبارة خاطئة

59) السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:
الاستثمار العقاري هو تحويل الثروة بتنميتها الى أصول مالية .

1) - العبارة صحيحة
2) + العبارة خاطئة

60) السؤال الثاني:حدد أي من العبارات صحيحة وايها خاطئة:
الاستثمار الفعلي للاموال هو الاستثمار الذي يضمن زيادة فعلية في الناتج المحلي الإجمالي للاقتصاداو يضمن زيادة فعلية في ثروة الفرد.

1) + العبارة صحيحة
2) - العبارة خاطئة
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